
Q「あなたは現在、どの程度幸せだと感じていますか。」

幸福実感（全体） 幸福実感（３年間の推移）

26.6% 24.7% 25.9%

40.4% 43.0% 40.9%

18.9% 18.4% 16.7%

9.2% 9.1%
9.3%

2.6% 3.1%
3.7%

2.3% 1.8% 3.5%

0%

25%

50%

75%

100%

令和2年度

(n=1,697)

令和3年度

(n=1,582)

令和4年度

(n=1,568)

幸せだと感じている やや幸せだと感じている

どちらともいえない あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない 無回答

全体

1

主観的幸福実感 グラフ一覧

レポートに掲載したものも含め、幸福実感の属性別の結果等のグラフを掲載します。

※設問によって複数回答が可能、無回答者がいるなどの理由で、回答総数はすべてのグラフで一致するわけではありません。
また、掲載上回答数の少ない属性の結果を省略しているグラフがあります。



属性別

幸福実感（性別、３年間の推移）

（２）年代別

幸福実感（年代別、３年間の推移）

2

24.4%

20.1%

20.5%

37.8%

42.9%

43.0%

17.6%

19.9%

20.2%

12.0%

10.6%

9.7%

5.3%

4.2%

3.9%

2.8%

2.2%

2.7%

0% 25% 50% 75% 100%

令和4年度

(n=691)

令和3年度

(n=646)

令和2年度

(n=746)

28.1%

28.4%

29.9%

43.9%

43.8%

42.6%

14.9%

16.9%

16.2%

7.3%

7.5%

8.2%

1.8%

1.9%

1.4%

4.0%

1.5%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

令和4年度

(n=829)

令和3年度

(n=894)

令和2年度

(n=914)

1.0%

13.8%

19.0%

5.0%

17.2%

14.3%

7.0%

34.5%

42.9%

2.0%

20.7%

4.8%

3.0%

17.2%

14.3%

0.0%
0.0%

4.8%

0% 25% 50% 75% 100%

令和4年度

(n=18)

令和3年度

(n=29)

令和2年度

(n=21)

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答

（１）性別

男性

女性

その他
答えたくない

20代以下

30代以下

40代以下

50代以下

60代以下

70代以下



（３）職業別 （４）婚姻状況別

幸福実感（年代別、３年間の推移）

28.6%

14.2%

19.5%

43.6%

33.5%

39.6%

22.6%

20.8%

28.1%

24.4%

24.5%

25.9%

24.8%

25.0%

21.8%

50.0%

26.5%

31.9%

29.0%

33.7%

26.2%

42.9%

33.5%

37.7%

41.0%

40.5%

47.2%

43.2%

42.5%

40.8%

39.4%

42.3%

45.3%

41.6%

44.7%

42.6%

27.9%

56.6%

37.5%

40.9%

38.5%

44.7%

16.9%

28.6%

24.7%

2.6%

14.8%

9.4%

17.1%

18.7%

18.8%

20.7%

23.5%

17.2%

16.6%

17.7%

19.8%

14.7%

11.9%

18.1%

13.4%

14.9%

15.0%

3.9%

15.2%

10.4%

10.3%

10.6%

3.8%

9.6%

11.2%

7.7%

8.5%

7.7%

7.8%

11.2%

7.4%

10.9%

2.9%

5.0%

9.7%

9.7%

9.6%

7.8%

2.6%

3.3%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%3.7%

4.8%

2.4%
5.2%

1.5%

1.3%
3.3%

3.3%

3.1%
2.9%

0.0%

0.0%
2.2%

2.1%

3.4%

5.2%

5.2%

1.3%

0.0%

0.6%

0.0%

3.7%

2.0%

2.2%

1.9%
0.5%

2.6%

2.7%

1.9%

1.9%

2.9%

0.0%

2.8%

4.3%

1.2%

2.9%

0% 25% 50% 75% 100%

R4(n=77)

R3(n=69)

R2(n=77)

R4(n=39)

R3(n=68)

R2(n=53)

R4(n=456)

R3(n=463)

R2(n=505)

R4(n=213)

R3(n=197)

R2(n=232)

R4(n=483)

R3(n=516)

R2(n=524)

R4(n=68)

R3(n=75)

R2(n=72)

R4(n=186)

R3(n=172)

R2(n=206)

そ
の
他

学
生

無
職

非
正
規
雇
用
者

正
規
雇
用
者

会
社
役
員
・

団
体
役
員

自
営
業
・

自
由
業

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答

自営業・自由業

会社役員・
団体役員

正規雇用者

非正規雇用者

無職

学生

その他

幸福実感（職業別、３年間の推移）

18.1%

17.9%

22.0%

23.2%

20.1%

25.7%

29.0%

28.7%

28.0%

18.1%

17.0%

18.1%

31.1%

32.6%

34.1%

45.6%

42.2%

34.3%

43.2%

44.1%

43.8%

31.1%

41.5%

40.1%

22.1%

24.9%

13.2%

18.0%

20.5%

18.1%

14.0%

16.0%

17.4%

22.1%

24.3%

24.0%

14.7%

10.0%

22.0%

9.0%

12.6%

12.4%

7.9%

7.7%

6.9%

14.7%

11.9%

11.5%

11.0%

9.7%

5.5%

0.8%

3.1%

1.9%

2.3%

1.7%

2.1%

11.0%

4.2%

4.9%

3.1%

5.0%

3.3%

3.3%

1.4%

7.6%

3.6%

1.8%

1.9%

3.1%

1.1%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

R4(n=79)

R3(n=85)

R2(n=91)

R4(n=113)

R3(n=160)

R2(n=105)

R4(n=1121)

R3(n=984)

R2(n=1181)

R4(n=232)

R3(n=309)

R2(n=287)

既
婚
・
離
別

既
婚
・
死
別

既
婚
・
配
偶
者
あ
り

未
婚

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答

未婚

既婚・
配偶者あり

既婚・
死別

既婚・
離別

幸福実感（婚姻状況別、３年間の推移）
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（５）世帯構成別 （６）世帯年収別

幸福実感（世帯構成別、３年間の推移） 幸福実感（世帯年収別、３年間の推移）

20.8%

14.0%

9.6%

32.5%

21.4%

27.7%

23.5%

24.6%

26.0%

31.9%

30.7%

28.4%

16.4%

16.2%

18.9%

17.9%

20.0%

40.4%

40.5%

53.7%

45.7%

41.8%

43.0%

41.6%

42.8%

42.3%

43.1%

35.3%

39.5%

37.8%

23.5%

39.9%

34.6%

14.8%

12.9%

12.8%

17.7%

18.0%

18.6%

12.7%

17.5%

17.7%

22.7%

22.0%

21.0%

22.7%

14.2%

13.5%

6.4%

8.8%

10.1%

10.0%

10.3%

8.1%

7.2%

4.9%

7.5%

14.1%

13.4%

14.0%

7.7%

5.6%

1.9%

3.0%

2.2%

1.1%

3.8%

2.7%

3.2%

1.9%

2.6%

1.4%

7.5%

6.6%

6.3%

7.4%

6.3%

0.0%

2.7%

1.1%

2.7%

3.2%

1.3%

2.5%

3.5%

2.0%

1.8%

4.1%

2.3%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

R4(n=32)

R3(n=44)

R2(n=52)

R4(n=124)

R3(n=149)

R2(n=188)

R4(n=768)

R3(n=754)

R2(n=801)

R4(n=478)

R3(n=421)

R2(n=496)

R4(n=136)

R3(n=185)

R2(n=143)

そ
の
他

３
世
代
世
帯

２
世
代
世
帯

１
世
代
世
帯

単
身
世
帯

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答

単身世帯

１世代世帯

２世代世帯

３世代世帯

その他
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全体

幸せかどうかを判断する際に重視した事項
（全体、前年度との比較、令和4年度の選択率の高い順）

男性

順位 令和2年度(n=746) 令和3年度(n=646) 令和4年度(n=691)

1 健康状況 66.0%健康状況 65.2%健康状況 65.3%

2 家族関係 49.2%家計の状況(所得) 49.5%家計の状況(所得) 47.6%

3 家計の状況(所得) 48.3%家族関係 44.9%家族関係 47.3%

4
自由な時間・充実した
余暇 21.7%

自由な時間・充実した
余暇

25.6%自由な時間・充実した
余暇

26.7%

5 精神的なゆとり 20.4%
就業状況(仕事の有無・
安定)

21.6%
精神的なゆとり

21.1%

女性

順位 令和2年度(n=914) 令和3年度(n=894) 令和4年度(n=829)

1 健康状況 65.9%健康状況 67.9%健康状況 65.0%

2 家族関係 58.2%家族関係 56.0%家族関係 59.4%

3 家計の状況(所得) 43.1%家計の状況(所得) 46.3%家計の状況(所得) 46.4%

4
自由な時間・充実した
余暇 24.8%精神的なゆとり

23.2%
精神的なゆとり

26.0%

5 精神的なゆとり 22.3%
自由な時間・充実した
余暇

21.9%
自由な時間・充実した
余暇

22.6%

幸せかどうかを判断する際に重視した事項
（性別、選択率の高い上位5項目の3か年の比較）

属性別

（１）性別

5

Q「現在のあなたが、「幸せ」かどうかを判断する際に重視
した事項は何ですか。」



幸せかどうかを判断する際に重視した事項
（年代別、選択率の高い上位5項目の3か年の比較）

（２）年代別
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幸せかどうかを判断する際に重視した事項
（幸福実感別、各列で割合が高い項目ほど濃い色としている）

（３）幸福実感別に見た「幸せかどうかを判断する際に重視した事項」

重視した事項 全体(n=1568)
幸せだと

感じている(n=406)
やや幸せだと

感じている(n=642)
どちらとも

いえない(n=261)

あまり幸せだと
感じていない

(n=146)

幸せだと
感じていない

(n=58)

健康状況 65.2% 64.5% 64.5% 69.0% 47.1% 46.1%

家計の状況(所得) 47.3% 39.3% 39.3% 59.4% 57.4% 73.7%

就業状況(仕事の有無・安定) 13.1% 13.6% 13.6% 13.4% 8.3% 20.9%

生活環境(居住・福祉・教育環境など) 14.0% 13.3% 13.3% 15.1% 17.9% 15.9%

地域の治安・防災体制 3.5% 2.8% 2.8% 7.2% 2.1% 0.5%

地域の自然・歴史・文化 2.8% 2.3% 2.3% 4.5% 3.1% 0.0%

家族関係 53.4% 70.5% 70.5% 36.0% 27.8% 14.2%

友人関係 11.9% 14.7% 14.7% 5.0% 10.0% 1.1%

職場の人間関係 3.7% 3.3% 3.3% 3.3% 6.0% 7.1%

地域コミュニティとの関係 3.2% 2.2% 2.2% 6.2% 6.5% 0.8%

精神的なゆとり 23.9% 18.2% 18.2% 28.5% 32.6% 43.9%

生きがい 16.1% 16.9% 16.9% 15.8% 31.4% 33.2%

仕事の充実度 5.0% 5.8% 5.8% 5.7% 6.8% 1.9%

自由な時間・充実した余暇 24.4% 25.6% 25.6% 20.0% 28.0% 12.3%

その他 1.5% 1.3% 1.3% 2.3% 1.5% 6.4%
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10年後に幸せかどうかを判断する際に重視するだろうと考えられる事項
（前年度・現在幸せかどうかを判断する際に重視した事項との比較, 項目の並びは左から令和 3 年度の選択率が高い順）

（４）10年後に幸せかどうかを判断する際に重視するだろうと考えられる事項（ 3 つ選択）
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全体

9

Q「あなたは現在、どの程度幸せだと感じていますか。」

満足感（全体、前年度との比較）



家族関係に『満足している』と答えた割合（性別、年代別）

属性別

81.3% 80.3%

76.4% 76.0%

68.2% 68.7%

85.7%

80.0%

74.0%

79.9%

73.7%

79.4%

50%

60%

70%

80%

90%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性

78.1%

66.2%

60.7%

54.8%
56.8% 57.7%

77.6%

73.3%
74.8% 75.5%

66.1%

71.0%

50%

60%

70%

80%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性

家族関係

友人関係

健康状況

友人関係に『満足している』と答えた割合（性別、年代別）

健康状況に『満足している』と答えた割合（性別、年代別）

（１）『 満足している 』 と回答した割合が高い 3 項目

62.5%

50.7%
49.4%

57.7%

53.4% 54.1%

67.3%

62.2%

66.9%

57.6%

50.9%
52.4%

40%

50%

60%

70%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性
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37.5%

52.1%

42.7% 43.3%

39.2%
35.8%

40.2%

52.1%

42.0% 41.6%
37.7%

33.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性

家計の状況に『満足していない』と答えた割合（性別、年代別）

（２）『 満足していない 』 と回答した割合が高い 3 項目

34.4%

45.1%

29.2%
26.0% 25.7%

18.3%

36.6%
40.6%

31.7% 27.3%

23.7%

17.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性

15.6%

21.1%

23.6% 25.0% 24.3%
27.6%

6.1%

18.9%

22.8% 23.0% 22.8%
24.6%

0%

10%

20%

30%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
男性 女性

精神的なゆとりに『満足していない』と答えた割合（性別、年代別）

健康状況に『満足していない』と答えた割合（性別、年代別）
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家計の状況

精神的なゆとり

健康状況



属性別（上位3項目）

84.3%

85.1%

71.3%

81.0%

84.3%

86.0%

87.7%

86.3%

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=1568)

【性別】

男性(n=691)

女性(n=829)

【年代】

20代以下(n=94)

30代(n=174)

40代(n=210)

50代(n=250)

60代(n=309)

70代以上(n=498)

75.7%

78.1%

74.5%

67.2%

74.3%

75.6%

79.9%

80.3%

0% 25% 50% 75% 100%

70.5%

72.7%

73.4%

77.6%

75.2%

68.8%

72.2%

68.7%

0% 25% 50% 75% 100%

（１）性別・年代別

群馬県のよいところで
「災害が少なく安心して
暮らせる」を選択
（性別・年代別）

群馬県のよいところで
「自然や水が豊かである

こと」を選択
（性別・年代別）

群馬県のよいところで
「誇れる温泉があること」

を選択
（性別・年代別）
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Q「あなたが思う「群馬県のよいところ」はどのようなとこ
ろですか。」

満足感（全体、前年度との比較）

全体



0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

災
害
が
少
な
く
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
こ
と

自
然
や
水
が
豊
か
で
あ
る
こ

と

誇
れ
る
温
泉
が
あ
る
こ
と

地
元
産
の
食
材
が
豊
富
で
あ

る
こ
と

都
心
部
へ
の
ア
ク
セ
ス
が
便

利
な
こ
と

有
名
な
観
光
地
が
あ
る
こ
と

高
齢
に
な
っ
て
も
住
み
や
す

い
環
境
で
あ
る
こ
と

物
価
が
安
い
こ
と

医
療
体
制
が
充
実
し
て
い
る

こ
と

交
通
網
が
発
達
し
日
本
各
地

へ
の
ア
ク
セ
ス
が
よ
い
こ
と

子
育
て
し
や
す
い
環
境
で
あ

る
こ
と

国
宝
や
歴
史
遺
産
な
ど
の
文

化
財
が
多
い
こ
と

群
馬
出
身
の
有
名
人･

著
名
人

が
様
々
な
分
野
で
活
躍
し
て

い
る
こ
と

誇
れ
る
土
産
物
や
特
産
物
が

あ
る
こ
と

メ
デ
ィ
ア
で
取
り
上
げ
ら
れ

る
回
数
が
多
い
こ
と

教
育
環
境(

教
育
機
関
・
博
物

館
な
ど)

が
充
実
し
て
い
る
こ

と

余
暇
を
楽
し
む
施
設
が
充
実

し
て
い
る
こ
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生まれてからずっと群馬県に住んでいる(n=829)

群馬県で生まれて、県外に転出したが、再び転入してきた(n=388)

県外で生まれたが、群馬県に転入してきた(n=288)

（２）県外居住歴別

生まれてから
ずっと群馬県に
住んでいる
(n=829)

群馬県で生ま
れて、県外に
転出したが、
再び転入して
きた(n=388)

県外で生まれた
が、群馬県に転
入してきた
(n=288)

災害が少なく安心して暮らせること 85.1% 83.3% 78.7%

自然や水が豊かであること 77.3% 78.9% 78.7%

誇れる温泉があること 72.0% 72.4% 66.9%

地元産の食材が豊富であること 40.8% 37.3% 35.0%

都心部へのアクセスが便利なこと 24.2% 28.6% 24.3%

有名な観光地があること 27.4% 27.9% 27.8%

高齢になっても住みやすい環境であること 22.3% 17.4% 20.9%

物価が安いこと 18.6% 15.7% 18.3%

医療体制が充実していること 14.7% 14.2% 16.7%

生まれてから
ずっと群馬県
に住んでいる
(n=829)

群馬県で生ま
れて、県外に
転出したが、
再び転入して
きた(n=388)

県外で生まれ
たが、群馬県
に転入してき
た(n=288)

交通網が発達し日本各地へのアクセスがよいこと 14.2% 16.7% 15.2%

子育てしやすい環境であること 12.6% 12.9% 15.2%

国宝や歴史遺産などの文化財が多いこと 11.5% 11.7% 13.3%

群馬出身の有名人･著名人が様々な分野で活躍していること 12.2% 8.2% 8.4%

誇れる土産物や特産物があること 12.3% 10.0% 9.9%

メディアで取り上げられる回数が多いこと 9.3% 9.5% 9.1%

教育環境(教育機関・博物館など)が充実していること 5.6% 4.2% 5.3%

余暇を楽しむ施設が充実していること 4.6% 5.0% 5.7%

進学や就職時に選択肢が豊富にあること 4.3% 2.5% 2.3%

群馬県のよいところ
（県外居住歴別, 項目の並びは全体での選択率の高い順（P.12））

13



14

属性

35.8%
39.4%

47.2%

54.8%
55.4%

61.0%59.2% 58.9% 58.3%

67.6%

61.4%
64.1%

0%

25%

50%

75%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性

群馬県を『誇りに思っている』と答えた割合（性別・年代別）

（１）年代別・性別

Q「あなたは、群馬県のことを誇りに思いますか。」

全体

群馬県への誇り（令和4年度）

群馬県への誇り（令和3年度）



15

（２）県外居住歴別 （３）地域別

12.5%

23.2%

24.2%

35.7%

36.5%

36.6%

38.7%

27.5%

30.5%

6.7%

8.4%

6.3%

5.8%

4.1%

2.0%

0.7%

0.3%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

県外で生まれたが、群馬県に

転入してきた(n=829)

群馬県で生まれて、県外に転

出したが、再び転入してきた

(n=388)

生まれてからずっと群馬県に

住んでいる(n=288)

誇りに思っている やや誇りに思っている

どちらともいえない あまり誇りに思っていない

誇りに思っていない 無回答

群馬県への誇り（県外居住歴別）

19.9%

23.0%

18.5%

26.4%

16.4%

23.8%

23.6%

26.1%

24.4%

19.0%

20.1%

39.7%

41.0%

39.2%

32.9%

41.4%

40.0%

33.9%

31.0%

31.4%

38.7%

37.6%

29.1%

28.8%

29.2%

31.4%

31.4%

29.2%

37.8%

34.5%

34.6%

31.4%

26.2%

7.1%

5.8%

7.7%

6.4%

5.0%

3.8%

3.1%

6.3%

5.8%

8.0%

9.4%

3.5%

4.6%

2.1%

5.0%

2.3%

0.8%

2.1%

3.8%

2.9%

6.0%

0.7%

0.0%

0.8%

0.7%

0.7%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0% 25% 50% 75% 100%

邑楽館林地域(n=144)

桐生・みどり地域(n=125)

太田地域(n=174)

利根沼田地域(n=62)

吾妻地域(n=42)

甘楽富岡地域(n=55)

多野藤岡地域(n=54)

高崎・安中地域(n=339)

佐波伊勢崎地域(n=194)

北群馬渋川地域(n=89)

前橋地域(n=253)

誇りに思っている やや誇りに思っている どちらともいえない

あまり誇りに思っていない 誇りに思っていない 無回答

群馬県への誇り（地域別）



全体
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属性

（１）年代別・性別

59.5%

60.7%

15.2%

17.5%

20.8%

17.2%

2.6%

2.4%

1.2%

1.7%

0.6%

0.6%

0% 25% 50% 75% 100%

令和3年度

(n=1,582)

令和4年度

(n=1,568)

住み続けたい やや住み続けたい

どちらともいえない/こだわりはない あまり住み続けたくない

住み続けたくない 無回答

今後の居住意欲（全体, 前年度との比較）

30.2%

69.0%
71.9% 70.2%

76.4%

82.5%

53.1%

73.3% 76.4%

83.5%
79.5%

83.9%

0%

25%

50%

75%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 女性

今後も群馬県に『住み続けたい』と答えた割合（性別・年代別）

Q「あなたは、今後も群馬県に住み続けたいと思います
か。」



Q「あなたは、今後も群馬県に住み続けたいと思いますか。」
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（３）地域別（２）県外居住歴別

今後の居住意欲（県外居住歴別） 今後の居住意欲（地域別）
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全体

Q「次の１～14の各項目について、コロナ禍前と比較しあ
なたの満足度に変化はありましたか。」

コロナ禍前と比較した満足感の変化（全体、『満足度が下がった』『やや下がった』の回答率が高い順）
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コロナ禍前と比較した満足感の変化（収入別）

属性

コロナ禍前と比較した満足感の変化（世帯構成別）

（１）収入別 （２）世帯構成別


